

Хоккей с шайбой

Межнациональная хоккейная лига

Кубок МХЛ-93/94:



НАШИ НА ОЛИМПИАДЕ-94

Вячеслав Безукладников:

«Пока поиграю в России!»

Первый чемпионат МХЛ выиграла тольяттинская "Лада" под руководством нашего земляка, челябинца Геннадия Цыгурова. Интервью с ним мы недавно публиковали в нашем еженедельнике. В команде, претендующей также на звание обладателя Кубка МХЛ, - "Ладе" играет еще один уралец - нападающий Вячеслав Безукладников из Екатеринбурга. Этот результативный форвард постоянно забрасывает шайбы и помогает волжанам продвигаться к заветной цели - Кубку МХЛ. Но мы даем интервью с этим форвардом, вспоминая Олимпиаду-94.

...Заканчивался напряженный поединок команд-лидеров МХЛ. Челябинский «Трактор» вел 1:0, хоккеисты Тольятти яростно штурмовали ворота хозяев. Но вратарь уральцев и сборной России был безупречен. И все-таки ему не удалось отстоять ворота - недавний партнер Зуева по олимпийской команде, форвард «Лады» Вячеслав Безукладников сравнял счет.

- Вячеслав, как удалось забить?

- (Безукладников, улыбаясь): Ну, ты же знаешь, как этоывается: закрыл глаза, посильнее бросил - и забил.

- Ладно, теперь пойдут менее приятные вопросы. Догадываешься, о чем?

- О сборной?

- Именно. К примеру, как команда восприняла итоги своего выступления на Олимпиаде?

- Недовольны, конечно, своим выступлением. Все-таки, четвертое место...

- Но оно соответствует возможностям команды?

- Я думаю, мы были способны выступить лучше. Но чего-то не хватало. Изъяны были во всех линиях: защита не отличалась надежностью, и в атаке порой игра не шла. И если моменты еще создавать удавалось, то вот их реализация... Очень мало мы бросали по воротам.

- А своей игрой ты доволен?

- Не совсем. Кое-что получалось, но, с другой стороны, я, нападающий, так и не забросил на турнире ни одной шайбы...

- Что скажешь о партнерах по звену?

- Я играл с челябинцами Карновым и Варницким. Считаю, что они отыграли нормально, тог и другой забрасывали шайбы.

- На первом этапе, кроме подготовки к «плей-офф», перед командой ставилась какая-то задача?

- Но прежде всего, в «плей-офф» нужно было попасть. Вот это и являлось задачей № 1 на первом этапе.

- Вячеслав, все лисильнейшие игроки были приглашены в команду?

Мое мнение таково, что некоторых хоккеистов тренеры все-таки взяли «забыли». Честно говоря, принцип комплектования сборной мне был не совсем понятен.

- А Старостенко? В его «котцеплении» действительно не было никакой мести за « побег» из ЦСКА?

- Ничего подобного не было. Старостенко был травмирован и это помешало ему поехать на Олимпиаду.

- Кого бы ты отметил в своей команде?

- Неплохо сыграл Виноградов из Санкт-Петербурга. Назову еще Николишина из московского «Динамо» и своего партнера по звену - челябинца Карпова.

КУБОК МХЛ

Кому улыбнется Фортунा?



1/8 финала
24, 27 и 28 марта

«Металлург» Череповец

«Лада» Тольятти

«Крылья Советов» Москва

«Спартак» Москва

СКА Санкт-Петербург

«Металлург» Магнитогорск

ЦСКА Москва

«Салават Юлаев» Уфа

«Торпедо» Нижний Новгород

«Трактор» Челябинск

«Пардаугава» Рига

«Торпедо» Ярославль

«Химик» Воскресенск

«Итиль» Казань

«Авангард» Омск

«Динамо» Москва

1/4 финала
1, 4 и 5 апреля

«Лада» Тольятти

- 8:1, 6:2

«Спартак» Москва

- 3:6, 5:1, 6:1

СКА Санкт-Петербург

- 2:1 (швейцар), 3:2 (окттайм)

«Салават Юлаев» Уфа

- 3:4 (по буллитам), 5:1, 4:3 (швейцар)

«Трактор» Челябинск

- 3:1, 6:2

«Торпедо» Ярославль

- 4:2, 6:4

«Итиль» Казань

- 4:5, 2:1, 7:2

«Динамо» Москва

- 4:2, 4:8, 3:0

1/2 финала
8, 11 и 12 апреля

«Лада» Тольятти

- 6:0, 0:1, 6:1

СКА Санкт-Петербург

- 6:4, 4:3

«Салават Юлаев» Уфа

- 3:4 (по буллитам), 5:1, 4:3 (швейцар)

«Трактор» Челябинск

- 2:0, 2:0

«Динамо» Москва

- 3:2 (швейцар), 4:2

Финал

15, 16, 19, 20 и 22 апреля

«Лада» Тольятти

- 2:1, ?

«Динамо» Москва

- 4:2, ?

Межнациональная хоккейная лига Кубок МХЛ-93/94:

НАШИ НА ОЛИМПИАДЕ-94

Вячеслав Безукладников:

«Пока поиграю в России!»

Хоккей с шайбой



- А вот мне понравился Березин. Любопытно услышать оценку его игры от профессионала.

- А что, я думаю, Березина вполне можно присоединить к трем названным выше игрокам.

- Каков был общий уровень турнира?

- Мне кажется, достаточно высокий.

- Так ли необходимо было разыгрывать все места, и каким настроением выходила сборная России на матч за 3-е место?

- В разыгрыше всех мест я не вижу ничего плохого, были хорошие игры и у команд, уже выбывших из борьбы за главный приз. В частности, у сборной Германии.

Что касается российской команды, то мы хотели реабилитировать себя в глазах болельщиков за поражение в полуфинале, но игра не пошла. У нас не клеилась атака - не могли забить. А финны свои шансы не упускали.

- Может быть, просто сборная Финляндии - команда более высокого класса?

- Я бы так не сказал. Скорее, это более опытная команда. Причем, я имею ввиду именно опыт выступлений на турнирах подобного ранга.

- Вячеслав, кого выделили из соперников?

- По игрокам судить не берусь. А из команд понравились сборные Швеции и Финляндии.

- Есть ли разница в подготовке в клубе и в сборной? Хоккей Цыгбурова и хоккей Тихонова - это разные вещи?

- Разница, конечно, существует. И сразу скажу, что в клубе мне тренироваться легче. Что касается подхода к игре, то у Геннадия Федоровича и Виктора Васильевича он абсолютно различен. Но мне не хотелось бы углубляться в дебри тактики, тем более, что, по моему мнению, не она стала причиной неудачи на Олимпиаде.

- Многие ли из олимпийской команды попадут на чемпионат мира?

- Кое-кто, конечно, там будет. Но здесь многое зависит от того, кто из легионеров сможет сыграть в сборной, в какой они будут форма...

- Оправдано ли было разделение на олимпийскую и первую сборные?

- Оправдано или нет - сказать не берусь. Но скажу, что в команде Михайлова на призе «Известий»-93 мне играть было легче. Возможно, потому, что моими партнерами были одноклубники из Тольятти. Мы отлично чувствовали друг друга, я мог отдавать шайбу не глядя, точно зная, где находится партнер. А на Олимпиаде порой проявлялась несыгранность.

- Из игроков «Лады» в Лиллехаммере был еще Владимир Тараков. Два игрока из команды-лидера МХЛ - это объективная оценка тольяттинцев? Я, в частности, был удивлен отсутствием Анатолия Емелина.

- Что касается Емелина, он приглашался в команду Михайлова на приз «Известий»-93, но на Олимпиаду-94 не попал. А вообще в кандидатах числились пять тольяттинцев. Но переди еще чемпионат мира, возможно, там «Лада» будет представлена шире.

- Вячеслав, не скажется твое выступление в сборной на играх за клуб?

- Конечно же, чувствуя усталость, олимпийский турнир был не из легких. К тому же вот пять дней не катался... Но, думаю, все придет в норму, и к «плей-офф» будущего года.

- А остальным игрокам «Лады», не игравшим в сборной, этот перерыв не стал помехой?

- Не думаю. Они продолжали тренировки, выезжали на игры в зарубежное турне.

- Вячеслав, ты - воспитанник

екатеринбургского хоккея. Но что-то представители этого города стали редкими гостями в сборной. До тебя вспоминаю только Илью Бякина...

- Не знаю, в чем тут причина. Способные игроки в Екатеринбурге вроде есть: Тот же Дмитрий Попов, по-моему, вполне соответствует уровню сборной.

- Команды Екатеринбурга, как правило, неплохо выступают в юношеских турнирах, а вот «Автомобилисты», увы, не блещет. Да и с игроками та же история: какие надежды подавали Осипов, Мартемьянов, но они, как мне кажется, не раскрыли полностью свой потенциал.

- Что касается подготовки игроков, возможно, и тренеры где-то не дорабатывают. Действительно, ведь в «Автомобилисте» так никто в последние годы по-настоящему и не засыпал. Да и вообще, мне кажется, хоккей в городе как-то не очень и занимаются. Хотя, это мнение стороннего наблюдателя, возможно, я и ошибаюсь...

- Вернемся к твоей нынешней команде. Ты доволен ей? Нет желания, скажем, поиграть за границей?

- «Лада» меня вполне устраивает. Я себя уже чувствую тольяттинцем, и все мои ближайшие планы связаны именно с этой командой. О зарубежных клубах еще даже не думал. Мне только 25 лет, пока поиграю в России, а там посмотрим...

- Да, такой ответ редко сейчас услышишь... Что же, успехов тебе, Вячеслав, и твоей команде.

Эдуард Сибицкий
- Челябинск



Во время отдыха после матчей на Олимпиаде-94 в Норвегии. На снимке (справа налево): Олег Давыдов, Вячеслав Безукладников, Валерий Иванников (сзади), Андрей Зуев (на переднем плане), Игорь Варницкий (в белой кепке) и крайний слева - Равиль Гусманов.

Фото из архива Андрея Зуева - Челябинск

Визитная карточка:

Вячеслав Безукладников.

Родился 7 сентября 1968 года.

Воспитанник ДЮСШ «Старт-Кубок» города Екатеринбурга (тренер - Г.Г. Чумаков).

Амплуа - центральный нападающий.

Мастер спорта.

Рост 176, вес 82 кг.

Выступает за тольяттинскую «Ладу» в чемпионате и Кубке МХЛ.

Чемпион МХЛ сезона-93/94.

В составе сборной СНГ - 4-е место на молодежном чемпионате Европы в Германии.

В составе национальной сборной России - 2-е место на призе «Известий-93».

В составе сборной России - 4-е место на Олимпийских играх в Норвегии (1994 г.).

ЗВЕЗДЫ УРАЛЬСКОГО ХОККЕЯ

Сергей Тертышный: *Творец удачи*

Когда в матче с усть-каменогорским «Торпедо» в самые ответственные минуты к «Трактору» пришла удача, творцом ее был Сергей Тертышный. Этот защитник вновь показал свое умение предельно сконцентрироваться в экстремальной ситуации и принести своей команде победу в упорно складывающемся матче. Не стоит удивляться, что голкипер гостей даже не пытался броситься под шайбу: со скоростью пули она влетела в угол ворот - сколько ярости и отчаяния было вложено в этот щелчок Сергеем. До финального свистка оставалось всего три секунды...

Удивительный защитник, давно слежу за его игрой. Мастерство Тертышного вроде бы незаметно. Но присмотрись к Сергею во время хоккейных баталий, и обнаружишь немало достоинств. На коньках стоит здорово: отличное катание имеет немаловажное значение для хоккеиста обороны. Выбор позиции - безупречный. От силовой борьбы не уходит. Острый пас выдать - всегда пожалуйста. Ну, а если бросает по воротам - всегда цель.

Возможно, тренеры и отмечают у Сергея какие-то недостатки в игре. Я, во всяком случае, во время последних матчей не обнаружил в его действиях ни одного промаха. На ударную позицию к своим воротам он никого не подпустил. Сергей Тертышный - воспитанник и старожил «Трактора». Как говорится, прошел весь путь от детской спортивной школы через юношеские команды до команды мастеров. Мальчишки обычно рвутся в нападающие, а Сергей всегда играл в обороне. С самого первого шага. Ему нравится играть в запите - разрушать атаки наступающих, вовремя отдать пас, сделать голевую передачу, да и забивать есть возможность. Не случайно Сергей входит в число самых результативных

игроков обороны в команде. А своими кумирами считает динамовца Валерия Васильева и земляка Николая Макарова. Чем нравились? Красиво играли. Оба были хороши в единоборствах. Всегда уверены в себе, в игре спокойны. А как поле видели, какие пасы отдавали, просто загляденье!

В семейной жизни у Тертышного все в порядке. Умная и симпатичная жена, квартира, есть машина, на жизнь хватает.

Как бы там ни было, но Сергей на хорошем счету. Член олимпийской сборной страны, боролся за «Приз Известий», не раз защищал цвета сборной на международных турнирах в Канаде, США, Швеции, Финляндии. Поэтому и появились предложения поиграть в столичных командах, сменить форму на более яркую, «крутую», зарубежную.

- Но какой смысл уходить из «Трактора»? - говорит Сергей. - У нас отличная, мощная команда. Правда немало игроков ее покинуло. Но они уехали за границу. Спросите, не посматриваю ли я за рубеж? Есть планы, заманчивые предложения, но я всегда был верен Челябинску и пока твердо могу сказать, что сезон - другой проведу в «Тракторе».

Отточенная техника владения коньками и клюшкой позволяют Тертышному в каждом матче создавать множество голевых ситуаций, а когда «Трактор» играет в меньшинстве, то он, превосходный дриблер, умело выигрывает время, обводя одного противника за другим.

Если к этому редкому умению прибавить незаурядный игровой интеллект, темперамент, то можно смело говорить: Сергей Тертышный - игрок обороны высокого класса.

Валерий Шарыпов - Челябинск
Фото Анатолия Машукова - Челябинск



Хорош в отборе шайбы Сергей Тертышный - вот и в борьбе с игроком ярославского «Торпедо» он одержал верх!



Визитная карточка:
Сергей Тертышный.

Родился 3 июня 1970 г.
Воспитанник ДЮСШ ЧМЗ (тренер - Н.Ф. Буз).

Амплуа - защитник. Мастер спорта.
Рост 182 см, вес 78 кг.
Чемпион СССР среди юниоров в составе челябинского «Трактора» в 1989 г.
Вице-чемпион Суперлиги народов РСФСР 1989 г.
Серебряный призер чемпионата мира среди молодежи в составе сборной СССР в 1990 г.

Играл за команды мастеров в Чемпионатах СССР:
сезоны-87, 88 и 89 - челябинский «Металлург» (первая лига) - 9, 2+0, 4;
сезон-90 - сибирьский СКА - 18, 1+1, 16;
сезон-90 - ленинградский СКА - 40, 1+2, 8;
сезон-91 (второй этап) - челябинский «Трактор» - 27, 4+1, 10;
сезон-92 - челябинский «Трактор» - 44, 4+2, 20.

Играл в соревнованиях МХЛ:
сезон-93 - челябинский «Трактор» - 49, 10+8, 20;
сезон-94 - челябинский «Трактор» - 45, 8+8, 22.

Бронзовый призер первого разряда Кубка МХЛ сезона-92/93.

Бронзовый призер первого разряда Чемпионата МХЛ сезона-93/94.

Победитель III разряда Кубка Германии в составе национальной сборной России (нальбо 1992 г.).

Победитель приза «Известий-92» в составе олимпийской сборной России.

Чемпион Олимпиады-94 в Норвегии - четвертое место в составе олимпийской сборной России.

ХОККЕЙНЫЙ МИР

Вадим Шарифьянов: "Основные мои шайбы еще впереди!"



Визитная карточка:
Вадим Шарифьянов.

Родился 23 декабря 1975 г.
Воспитанник уфимской СДЮШОР
«Салават Юлаев» (тренер - В.И. Воробьев).

Амплуа - нападающий.

Рост 185 см, вес 85 кг.

Кандидат в мастера спорта.

Победитель «Кубка Надежды Урала» в
сезоне 1986/87 г.

Победитель ВДФСО профсоюзов в составе
сборной Урала в Боксерсентре в 1988 г.

Победитель первенства РСФСР в составе
сборной Урала в Боксерсентре в 1989 г.

Победитель первенства СССР в составе сборной
Урала в Северодонецке в 1989 г.

Чемпион СССР-СНГ в составе уфимской
команды «Салават Юлаев» в сезоне-92
(финал в Новокузнецке, март 1992 г.).

В сборных командах РСФСР, СССР,
СНГ, России играет с 1989 года.

Самоцветный правый крайний сборной 1975
года рождения в спорте.

Выступал в командах мастеров:
сезон-92 - уфимский «Авангард» - 2 шайбы
(46-й чемпионат СССР);

сезоны-93 и 94 - уфимский «Салават
Юлаев» (Кубок и чемпионат МХЛ).

Бронзовый призер чемпионата Европы в
составе сборной СНГ в Норвегии в 1992 г.

Серебряный призер чемпионата Европы в
Польше в 1993 г. Лучший бомбардир сборной
России - 8 шайб в 1993 г.

На чемпионате мира в Швеции (1993 г.)
 занял в составе сборной России шестое место.

Бронзовый призер чемпионата мира в
составе сборной России в Чехии в 1994 г.

- Вадим, к 19 годам ты вполне известная личность в российском хоккее, да и на уровне мирового юношеского-молодежного тоже. Наград заслужил немало - какая из них самая дорогая?

- Господня «бронза» молодежного чемпионата мира, наверное. Все-таки на молодежном уровне хоккей повыше, чем на юношеском.

- Летом нынешнего года ты поедешь в Хартифорд на очередной драфт Национальной хоккейной лиги. Если не секрет, то на драфт какого из клубов НХЛ ты бы хотел попасть?

- Хоть в какой.

- И все-таки?

- Мне импонирует «Детройт». Вот бы где поиграл. Все-таки там Федоров. А это сейчас этalon для любого нападающего нашего российского хоккея.

- Хорошо, не будем витать в облаках, а поговорим о реалиях. В частности, охарактеризуй свое нынешнее юлаевское звено.

- Играю с Альфредом Юнусовым и нашим партнером - Колей Заварухиным. Юнусов - опытный игрок, с хорошим видением любых ситуаций. Его опыт помогает нам в большинстве случаев. А Коля, считаю, большой мастер паса и предпочитает коллективную игру. Думаю, что у нас хорошая тройка. Может быть не совсем идеальная, но крепкая. Думаю, что в становлении моем и Заварухина Юнусов в последнее время играет большую роль.

- Вернемся во времена твоего детства, как ты попал в хоккейное «текущее»?

- Моя мама привела во дворец. Отдам в мой возраст, к тренеру Воробьеву, и я стал ходить на тренировки каждый день, почти не пропуская.

- В связи с этим, что бы ты сказал о своем первом тренере - Владимире Ивановиче Воробьеве?

- То же самое, что говорят о нем все его выпускники из двух наборов - 1966 года рождения

и нашего. Мало того, что Васильев - большой Тренер, что не всем его коллегам дано, он - еще и человек хороший. Я еще раз хочу сказать Владимиру Ивановичу большое спасибо, за то, что он сделал для меня лично и многих моих товарищей по команде. Васильев относится к нам всем, как к своим сыновьям.

- Вадим, твой младший брат, говорят, делает успехи, идет чуть ли не по твоим стопам?

- Максим младше меня на семь лет. Он занимается в СДЮШОР «Салават Юлаев» у тренера Ф.С. Карюкова. Группа у них постепенно «накатывается» и набирает форму. Стали уже играть в Кубке «Надежды Урала». Задачки вроде есть у парня, трудолюбия бы побольше. А пойдет ли он по моим стопам, наверное, покажет время.

- В заключение к тебе такой вопрос. Хоть и входишь сейчас в пятерку самых результативных юлаевцев в чемпионате лиги, оцени свой нынешний сезон с критической точки зрения - подойди к себе объективно.

- А я, кстати только и делаю, что отнюдь не объективно. Потому и говорю, что я не всегда хорошо вижу поле, иногда не успеваю в такт атаке, но самое главное, на мой взгляд, - слабо реализую голевые ситуации. Ну, что это за показатель - 13 голов в 51 игре или по шайбе за четыре игры. Я не считаю этот результат за «свой потолок» и обещаю, что буду работать над собой, и повышать результативность.

Николай Пасконов - Уфа

Фото Анатолия Машукова - Челябинск
Р.С. Напомним читателям, что в первом
результативном Кубка МХЛ в сезоне-92/93 у
Вадима были следующие показатели: в 39
играх заброшено 7 шайб и 4 голевые
передачи (16 минут штрафа), а в нынешнем
сезоне-93/94 Шарифьянов в 51 игре - 13
шайб и 5 результативных передач (40 минут
штрафа). Прогресс налил!



Вадим Шарифьянов атакует ворота челябинского «Трактора»,
защита Андрея Зуева.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
среди юношей 1980 года рождения

Челябинск. Дворец спорта ЧТЗ. Апрель 1994 г.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ "ТРАКТОР"-80 - ЧЕМПИОН!



Очередной юношеский турнир по хоккею прошел в Челябинске. На этот раз соревновались юноши 1980 г.р. К радости челябинских любителей хоккея турнир закончился победой челябинского «Трактора», обыгравшего в дополнительное время в финальном матче 4:3 липецкого «Металлурга». Необходимо отметить, что, используя право усиливаться хоккеистами из других команд региона, челябинцы привлекли в свой состав пятерку из Уфы и вратаря из Сургута. В целом хоккеисты «Трактора» неплохо смотрелись на турнире. Сильнее других выглядел Константин Панов, заметны были его партнеры по звену Олег Смирнов, Максим Кавлягин, защитник Дмитрий Калинин. Отмечу и Руслана Нуртдинова, воспитанника Уфы.

К сожалению, не удалось в последний день турнира поговорить с тренером «Трактора» Михаилом Евгеньевичем Чулковым, поэтому об итогах выступления команды рассказывает Геннадий Андреевич Казаков, тренер СДЮСШОР СКСЮ, приехавший вместе со своими воспитанниками: «Из негативных факторов отмечаю отсутствие московских команд: «Крылья Советов» и ЦСКА. Они, ссылаясь на финансовые трудности, не прибыли в Челябинск и, считаю, турнир кое-что потерял из-за этого. Что касается организаций - все было отлично. Мои ребята жили в семьях, большое спасибо и тем людям, кто их принимал и М. Е. Чулкову, организовавшему это. Конечно, мы очень рады, что выиграли соревнования, хотя, безусловно, сейчас главное научить мальчишек хоккею, а результат - вторичен. Из команд отмечу обоих финалистов. Считаю, что многие хоккеисты из составов этих команд в дальнейшем смогут достичь до уровня мастеров. Из игроков отмечу бы вратаря Здесенко, нападающих Панова, Нуртдинова (все - «Трактор»), защитника Любимова (Усть-Каменогорск, воспитанник Караганды), липецких нападающих Попова, Лапина и Пересудова.»

Еще одна уральская команда - «Спартаковец» из Екатеринбурга выступала практически своим составом из пятерки ребят из Томска, которые учатся в екатеринбургском интернате. Тренер Воробьев С. В.: «В нашей команде отмечу прежде всего вратаря Алексея Волкова, а также Сергея Вершкова. Дениса

Мартыненко, Александра Лутошкина, Евгения Федорова. Мы в целом довольны своим выступлением. Что касается уровня турнира, он, по-моему, был достаточно высоким. Из игроков отмечу Здесенко, Лаптева (Пермь), Калинина, Нуртдинова, Кривуна и Есеконова (две последние - Усть-Каменогорск).»

Вот мнение еще некоторых специалистов. Тренер усть-каменогорцев В. В. Васильченко: «В целом турнир понравился, единственными претензиями к организаторам - считаю, что были необъективно составлены подгруппы. Наша, в которой играли чемпионы Сибири (Омск), Центра (Липецк), Урала (Пермь) была явно сильнее. Неудачным был для нас и календарь: играли без отдыха четыре дня подряд. А затем два дня отдыхали, когда нам это было уже не нужно. Кто понравился на турнире? Вратари Д. Казюров (Омск), А. Чуваков (Усть-Каменогорск), защитники - усть-каменогорцы В. Логвин, В. Ляпунов, нападающий Кривун (две последние - воспитанники Караганды). Отмечу также Алексея Ермашова из Перми, Евгения Суховерхова из омского «Луча» (воспитанник Новосибирска).»

Тренер тольяттинской «Лады», заслуженный тренер России А. К. Коновалов: «Мы своим выступлением недовольны. Подвела игра с «Трактором-2», которую проиграли 5:6. Особо ярких игроков я не заметил, кроме двух вратарей - А. Волкова (Екатеринбург) и Д. Казюры. Их можно уже считать маленькими «звездочками». Из полевых игроков могу отметить Александра Лутошкина (Екатеринбург), Дмитрия Калинина (Челябинск), а также первое звено челябинцев Панов - Смирнов - Ковлягин.

И коротко о хоккеистах Перми. Да результат они показали невысокий. Но в их составе есть хорошие ребята, прежде всего это Сергей Лаптев, Максим Сальников, Алексей Ермашов, Григорий Серебров. Надеемся, что со временем они вольются в состав первой команды.

Итак, турнир 1980 года завершился, а нас ждет еще ашинский мемориал, матчи которого пройдут с 8 по 10 апреля. На лед выйдут хоккеисты 1977 года рождения.

Эдуард Скибицкий - Челябинск

Предварительные игры

| Первая подгруппа | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | ВНП | Шайбы | О |
|-------------------------------|------|-----|------|------|------|-----|-------|-----------|
| 1. «Трактор-1» Челябинск | *** | 5:1 | 7:3 | 11:2 | 8:2 | 4 | 0 | 31-8 6 |
| 2. «Спартаковец» Екатеринбург | 1:5 | *** | 1:2 | 3:1 | 9:1 | 2 | 0 | 2 14-9 4 |
| 3. «Лада» Тольятти | 3:7 | 2:1 | *** | 5:6 | 11:1 | 2 | 0 | 2 21-15 4 |
| 4. «Трактор-2» Челябинск | 2:11 | 1:3 | 6:5 | *** | 3:2 | 2 | 0 | 2 12-21 4 |
| 5. «Спартак» Архангельск | 2:8 | 1:9 | 1:11 | 2:3 | *** | 0 | 0 | 4 6-31 0 |

| Вторая подгруппа | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | ВНП | Шайбы | О |
|-------------------------------|-----|------|-----|-----|------|-----|-------|-----------|
| 1. «Металлург» Липецк | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 3 | 1 | 0 23-8 7 |
| 2. «Луч» Омск | 2:2 | *** | 4:3 | 4:3 | 10:3 | 3 | 1 | 0 20-11 7 |
| 3. «Торпедо» Усть-Каменогорск | 3:8 | 3:4 | *** | 4:2 | 3:2 | 2 | 0 | 2 13-16 4 |
| 4. «Молот» Пермь | 1:6 | 3:4 | 2:4 | *** | 6:0 | 1 | 0 | 3 12-14 2 |
| 5. «Дизелист» Пенза | 2:7 | 3:10 | 2:3 | 0:6 | *** | 0 | 0 | 4 7-26 0 |

Финальные игры

За 1-2-е места:

«Трактор» Челябинск - «Металлург» Липецк - 4:3 (доп. вр.)

За 3-4-е места:

«Спартаковец» Екатеринбург - «Луч» Омск - 5:4

За 5-6-е места:

«Лада» Тольятти - «Торпедо» Усть-Каменогорск - 1:4

За 7-8-е места:

«Молот» Пермь - «Трактор-2» Челябинск - 7:1

За 9-10-е места:

«Дизелист» Пенза - «Спартак» Архангельск - 14:1

«All stars» турнира (хонконгский «ХКУ»):
тренер - Александр Волков («Спартаковец»);
главный тренер - Дмитрий Калинин («Трактор-1»);
левый защитник - Сергей Лаптев («Молот»);
тренер - Геннадий Андреевич Казаков («Металлург» Липецк);
центральный нападающий - Евгений Лапкин («Металлург» Липецк);
левый нападающий - Константин Панов («Трактор»);

| «Трактор-1» Челябинск | Илья Ехов | Алексей Савлон | |
|--|------------|------------------------------------|-------------------------------|
| Братаря: | 5, 1+0, 4' | 4, 0+0, 0' | |
| С.А. Здесенко | 4 (-8), 0' | Б.Денис Мартыненко | 5, 1+2, 0' |
| Виктор Луговской | 2 (-3), 0' | Андрей Музыка | 5, 0+1, 0' |
| Задириков: | 5, 0+1, 0' | Симонян | 5, 3+1, 8' |
| У Максима Ефимова | 5, 1+2, 2' | Александр Хлобинин | 4, 0+0, 0' |
| У Артёма Ефимова | 5, 2+0, 0' | Недорубов: | 5, 1+0, 2' |
| Дмитрий Калинин | 5, 2+1, 2' | Т.Виталий Белов | 5, 3+1, 4' |
| С Вадимом Матвеевым | 5, 2+1, 2' | Максим Рябиков | 5, 0+0, 2' |
| Артём Олейников | 5, 1+0, 2' | Денис Григорьев | 5, 0+0, 0' |
| С Евгением Шадрином | 5, 1+0, 2' | У Алексей Завидов | 5, 2+2, 2' |
| Николай Кузнецов | 5, 0+0, 2' | Денис Конюхов | 5, 0+0, 0' |
| Недорубов: | 5, 1+0, 0' | Максим Кочетков | 5, 0+0, 0' |
| Александр Борисов | 5, 1+1, 0' | Дмитрий Кузнецков | 5, 1+0, 0' |
| У Алексей Бастылев | 5, 5+2, 2' | Николай Морозов | 5, 0+0, 0' |
| С Андреем Зиминой | 5, 8+0, 4' | Т.Алексей Панченко | 5, 2+2, 8' |
| Максим Колотин | 5, 2+1, 0' | Александр Смирнов | 5, 0+0, 0' |
| У Руслана Нуртдинова | 5, 3+4, 4' | Михаил Коротков | 5, 1+1, 0' |
| Константин Панов | 5, 5+3, 4' | Тренер - Сергей Викторович | 4, 1+0, 2' |
| У Руслан Смирнов | 5, 2+2, 5' | Бородин: | 5, 2+1, 0' |
| Максим Степанов | 5, 1+0, 4' | «Молот» Пермь | 5, 1+0, 0' |
| Николай Мартынов | 4, 0+0, 0' | Братаря: | 5, 1+0, 0' |
| Константин Фомин | 4, 1+1, 0' | Виталий Козлов: | 5, 1+1, 0' |
| С Тимур Янтарев | 4, 1+1, 2' | Позывные игроки: | 5, 1+1, 0' |
| Багиев Толкачев | 1, 0+0, 0' | Александр Гришин: | 5, 2+0, 0' |
| Багиев Шахстиков | 1, 0+0, 2' | Дмитрий Дудин: | 5, 1+2, 0' |
| Главный тренер - Михаил Ефимов: | 5, 4+0, 2' | Иван Элбакян: | 5, 0+0, 0' |
| Сергей Лаптев («Молот»): | 5, 1+1, 0' | Кирюша Комаров: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - Геннадий Андреевич Казаков (У - Уфа) и Михаил Панков (Нижний Новгород): | 5, 1+1, 2' | Дмитрий Мамин: | 5, 0+2, 0' |
| тренер - Олег Панчин: | 5, 1+0, 4' | Денис Мартынов: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - Геннадий Смирнов: | 5, 1+0, 4' | Егор Лестуков: | 5, 2+1, 0' |
| тренер - Евгений Григорьев: | 5, 1+1, 2' | Виталий Панченко: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - С.А. Здесенко: | 5, 1+0, 2' | Сергей Рязанов: | 5, 3+1, 2' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Евгений Толкачев: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Александр Томинов: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Евгений Шестов: | 5, 1+1, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Михаил Шипунов: | 5, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Павел Абросимов: | 4, 0+0, 2' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Денис Закладдин: | 5, 0+0, 2' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Игорь Бабушкин: | 4, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Николай Давыдович: | 4, 0+1, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Алексей Киминов: | 4, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Андрей Заболотин: | 4, 0+0, 2' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Андрей Иванов: | 4, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Конин: | 1, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Макаров: | 1, 1+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Синицыков: | 1, 0+0, 0' |
| тренер - В.В. Тарасов: | 5, 1+0, 0' | Фото Анатолия Машукова - Челябинск | Владимир Гаврилович Мурманов. |